

加盟青岛新闻发布会上收到惊喜

麦蒂与妻子隔洋视频诉衷肠

本报记者 刘伟

10月28日下午3点,在青岛海天体育中心大酒店内,双星男篮为麦蒂加盟举行了正式新闻发布会。发布会上,一身大红T恤,喜气洋洋的麦蒂,正式接过9号球衣,成为青岛队的正式一员,这也标志着麦蒂CBA新征程的开始。

A 体检无恙,身披9号启征程

尽管来青岛已经有一段时间,尽管早已让中国球迷陷入疯狂,然而平心而论,直到生锡顺正式表态:“麦蒂正式加盟青岛双星雄鹰篮球俱乐部”,很多球迷的心才算真正踏实。因为外援只有通过体检,合同才正式生效,而当双星集团总裁汪海将一件9号球衣送到麦蒂手中时,就意味着麦蒂体检已经合格,成为双星正式一员。“对我而言,这是事业的一个新篇章。”麦蒂说。

麦蒂很期待这个“新篇章”,为了这个篇章,他收敛起昔日球星的架子,处处内敛,时时低调。连说

话也学会了入乡随俗。之前的训练,因为尚有不稳定因素,麦蒂虽然穿上了青岛队球衣,但衣服上没印号码。体检合格,麦蒂的9号球衣头一次披挂在了身上。接过球衣,麦蒂很老练,甚至有点像昔日中国男篮主帅邓华德,从领导、教练,到队友、媒体和球迷,一一谢过。高兴之余,拿起杯子喝水,麦蒂都不忘和身边的总经理碰碰杯。

麦蒂早就立下誓言,要带领青岛夺冠,然而现实同梦想还有差距。主教练姜正秀透露,麦蒂现在只有打半场对抗的体力,而麦蒂自己也说,时差至今都还没倒

过来,总是会在凌晨莫名醒来。

然而这一切阻止不了他夺冠的信念,“只要我尽我的全力去打比赛,回过头再去想也不会后悔,因为我尽全力了。”

他向着主席台下的队友宣布,大家会像兄弟一样,相互理解相互支持。麦蒂之前有些懒散惯了,然而韩国主帅却要求队员始终要像上紧发条的闹钟。首训,姜正秀疯狂的折返跑,让麦蒂撇起了嘴巴。理念不同,如何兼容?麦蒂巧妙以对,“全世界的篮球都相同,教练曾经也是球员,他知道什么样的篮球是正确的。”

B 后顾之忧,越洋诉衷情

新闻发布会上,俱乐部说要给麦蒂一个惊喜。

在大屏幕上出现麦蒂妻子影像的时候,麦蒂笑了起来,他明白了过来,脸上浮现出一丝羞涩。即便是公开开放的美国人麦蒂,也有不习惯在众人面前诉衷肠的一面。

“这么晚你怎么会在?”“这几天你都在忙啥?”“孩子们都睡了没?”……麦蒂的问题一个接着一个。屏幕另一边,只有凌晨4时许,但麦夫人却是相当兴奋,她饶有兴

致地同发布会现场所有人打了招呼。听妻子说看不到自己,麦蒂亲自调试电脑,分别才五天,思念已经让麦蒂急不可耐。“就这样吧,亲爱的,你该睡觉了。”麦蒂用温柔的语言结束了简短的对话,长嘘一口气,“上帝啊!这真是一个惊喜!”

让麦蒂更兴奋的是,麦夫人通话中表示,自己和孩子将在11月份抵达青岛,住两周左右后返回美国,圣诞节后再来探望麦蒂。此前采访,麦蒂就曾表示,来CBA最大挑战就是远离家人。不

过和妻子的一番通话,加之很快便能同家人相聚,让麦蒂的心情大好,甚至不时同记者开起玩笑。

他做出一个练“功夫”手势,说要通过自己的魔力球,来看看未来自己会在CBA斩获多少分。当然,麦蒂无法预测未来,“只能我用我最好的状态来回报大家。”他说。有人恭维麦蒂是“潮人”时,他继续搞笑。“我能做双星的模特吗?让我做你们的模特吧。”拉着身边生锡顺的肩膀,麦蒂使出了搞笑本领,现场一阵笑声。

C 人气爆棚,记者也变球迷

麦蒂说过,自己在职业生涯晚期来CBA,主要目的是回馈中国球迷对自己的忠诚。麦蒂的话一点不假,但凡麦蒂抛头露面,死忠的球迷总会缠在偶像身边。即便针对媒体的新闻发布会,到最后也成了记者们索要麦蒂签名的“见面会”,国内队员甚至不惜违纪,也索要一番。

麦蒂加盟发布会前,还是有不少球迷再次提前来到现场,守候在电梯旁,求得目睹偶像一眼。

新闻发布会上,双星俱乐部安排的“抢答”,让记者也变成了球迷。关于抢答,俱乐部规定,谁回答出一道关于麦蒂的题目,就可以得到他的签名。

如此一来,会场炸了锅,记者们忘记了矜持,唯恐落后,不晓得知不知道答案,先来一嗓子再说。这么一闹腾,青岛队国内球员不干了,也抢着举手参与。俱乐部虽然早就下了禁止要麦蒂签名的死命令,大家还是憋不住了。在麦蒂

巨大的人气面前,大伙暴露了普通球迷的本色。

“这是青岛队为麦蒂开的第三次发布会:分别是宣布签约发布会,到达晚宴公开欢迎会以及这个正式加盟发布会。隔几天就有一个发布会,就像一波波浪浪,始终保持着热度,吸引着公众的关注,真是到家了。”一位篮球资深人士表示。有了麦蒂巨大人气做保证,青岛男篮无异于抱住了一个聚宝盆。



麦蒂展示9号球衣。 新华社发



今年不过“光棍节”!

11月10日,让我们一起“脱单”!

缘分天空·都市精英牵手派对第3季火热报名

主办:生活日报 支持媒体:齐鲁晚报
协办:山东省直机关青年联合会、济南市金融行业协会
本次活动指定酒店:济南园博园度假酒店

★省内首档高端相亲社交活动;
★最严肃、最健康、最时尚的精英婚恋社交平台;
★主流媒体联手都市精英,本次特邀省直机关、金融行业优秀单身青年闪亮登场!

报名条件:
单身,年薪10万元以上的都市精英(事业单位人员、公务员、高校教师可适当放宽)
报名方式和步骤:
电话咨询—邮箱索取报名表—填写报名表—报送相关资料和证件—通过身份验证—缴纳报名费—领取本人专属胸牌,凭胸牌入场。
咨询电话:0531-85196368/85196380
E-mail:dushixiaofei@163.com
报名截止:11月2日